

今天起,天气再添“风”“寒”

星报讯(记者 祝亮)这两天,无风无雨,艳阳高照,气温也是由刺骨的寒冷开始渐渐地出现些许暖意。不过,好景不长,今天起,新一股冷空气又来了,随之而来的除了呼啸的北风,还有江南的雨雪及

5~7℃的大幅降温。昨天清晨7点左右,省会合肥的气温并不是很高。不过到了中午,气温升至10℃左右。由于阳光照射,空气湿度大幅“缩水”,昨天下午的空气湿度不足40%,

不少市民都抱怨皮肤发痒、嘴唇发干。据省气象专家预计,今天受冷空气影响,全省偏北风力增大到4级,阵风6~7级;冷空气过后全省平均气温下降5~7℃,同时我省江南有一次降水过程。

“洛克菲勒”空降合肥

星报讯(实习生 罗婷婷 记者 刘甜甜) 昨天中午,位居美国十大财团之首的洛克菲勒财团与合肥市政府签署了战略合作意向书,一个总投资百亿元的航空产业园项目,有望在合肥市“落地”。

据悉,罗斯洛克集团是洛克菲勒财团的全资子公司,是一家专注于中国的开发投资企业。罗斯洛克集团董事长史蒂文·洛克菲勒二世此次亲自来到合肥市参观考察投资环境,他在发言中透露,希望在中国发展通用航空装备、维修、培训等一整套的产业。

鸽子上场,轮胎捧场,“小地瓜”要成长

安徽青年创业大赛20强“金点子”昨天PK

记者 何曙光/文 李超钰/图

几只肥大的鸽子不时地“咕咕”叫,一个大轮胎被搬上会议桌,这样的场景到底怎么回事?昨日,“中节能杯”第二届安徽青年创业大赛决赛展开第二轮“厮杀”,面对着一排齐刷刷的评委,20名参赛选手纷纷拿出“绝活”,现场推介自己的“金点子”,并接受评委的“拷问”。



“肥鸽”陪着主人一起参赛

“小地瓜”要做中国版“麦当劳”

昨日下午2时许,第一位参赛选手储文娟轻盈地走上了演讲台,她要展示的项目名称叫《小地瓜美食城》。

“我们要做中国版‘麦当劳’!”这位来自安徽工业大学的大三学生抛出“豪言”。储文娟介绍说,小地瓜美食城将推出以地瓜为原料的各色美食,如地瓜粥,地瓜干,地瓜粉丝,并采用快餐店模式销售。

卖生态土鸡,靠“T”型模式

谈到自己项目最大的“亮点”,宣城市华栋家禽育种有限公司副总经理朱小丽给出的答案是“类直销模式”。

“所谓的类直销模式,就是在大中城市社区建立有机绿色食品站,选出社区内的家庭主妇做站长进行产品的推广。”朱小丽说。

评委提到是否存在“直销”所带来的政策风险时,朱小丽说:“这个模式和直销有区别,价格有封顶,是一种‘T’型模式”。

4只“肥鸽”来“答辩”

9号选手朱瑜来自凤台,在开展项目介绍时,他将四只鸽子搬上了评委桌,笼子里的四只大肥鸽发出“咕咕”的叫声,“市场上,普通的鸽子长不到2斤,而我们的鸽子最大的可以长到3斤重。”

“我打算做鸽子的深加工,包括鸽肉和鸽子蛋的深度开发!”朱瑜显得十分自信。

“让贼死心,让你开心!”

来自淮北的衡飞搬来一个车轮胎,然后用电子遥控设备打开了置于备胎内的隐形保险箱。据其介绍,该技术利用备用轮胎鼓位空间,将防盗设备置于备胎轮毂中间,无需钻孔,不伤车身,搬不走、砸不烂、撬不开,安全、牢固、防砸、防撬、防火。

“这个项目源于我自己的车有一次被盗。”衡飞告诉记者,该项目已获得多项国家专利,并与江淮、奇瑞等公司达成合作协议。

燃气管道被挖破,天上下起“石头雨”

星报讯(施亚磊 记者 张威 黄洋) 昨日下午1时许,省城樊洼路与十里店路口附近一在建工地上,一条燃气管道被挖掘机挖破,致使管道燃气发生井喷,地面上很多渣土和碎石被冲上天,然后四处散落。庆幸的是,此次事故未造成人员伤亡。

气柱高达20米 泥土如流星雨

下午,记者赶到现场时,被挖破的燃气管道已被控制住,附近十多米开外都散

发着浓烈的燃气味,马路上满是碎石块。

据目击者王先生介绍,大概下午1点左右,他正在工地维修自己的面包车。突然,工地内发出一声巨响,紧接着便闻到煤气味,“开始我以为谁家的煤气罐爆炸了。”王先生说道。

见不对劲,王先生奋力跑了大概100多米后,看到一根高达20米的白色气柱从工地内冒出,在气柱中夹杂着很多碎石和渣土。“飞溅的石头和电视上的流星雨差不多。”王先生描绘道。

挖掘机不慎挖断燃气管道

很快,合肥燃气集团的工作人员赶到了现场。据了解,被挖破的管道直径200毫米,为一条主管道,影响了整条马路上的小区正常使用燃气。据工作人员介绍,当时喷出的气体威力十分大,甚至能把一头成年公牛顶飞,更不用说渣土和碎石了。

另外,当时开挖掘机的司机知道自己闯了祸,由于害怕他开着挖掘机逃跑了。目前,警方已介入调查此事中。

我省2012年 会计考试19日起报名

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市财政局了解到,安徽省2012年会计从业资格考试合肥考区报名工作于2011年12月19日开始,12月30日截止,考生可登录 <http://218.221.72:8080/ahkj> 报名,报名费为每人每科30元。此外,考生可至以下地点现场报名:合肥市财会成人中专学校(地址:五河路241号)、安徽省财政厅干部教育中心会计培训部(地址:淮河路与阜阳路交叉口省直电大四楼)。

临泉东路 18日起部分封闭

星报讯(方跃文 星级记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市重点局获悉,根据建设需要,临泉东路(通达路-石塘路)将于2011年12月18日-2012年3月30日进行交通全封闭施工。

东西过往车辆可经临泉东路、通达路、长江东路、石塘路绕行;施工期间通达路、石塘路南北向放行交通;在临泉路北侧预留4米宽便道、南侧预留2米宽便道供行人通行。公交车辆可经临泉东路-通达路-长江东路-石塘路绕行。

后天起 8条公交线路临时改道

星报讯(赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍) 因一环下穿阜阳路桥排水检查工程需要,有关部门将于12月17日零时至26日零时对北一环南侧地面辅道(阜阳路—消防队)进行交通封闭,受此影响,5路、12路、21路、22路、114路、143路、155路、705路等8条公交线路将临时调整线路。详细路线见星空社区(www.xksq.net)。

HOIΦ 住手中财富杠杆 撬动澳洲精品房产

大型海外房产投资推介会

时间: 2011年12月17日 14:00-16:00
 电话: 3636988 3637988
 地址: 中信银行合肥市分行(徽州大道78号10楼会议厅)
 主办单位: 中信银行 卓越留学移民集团